
 

 

 

 

（Ｒ７年３月 掲載予定分） 

 

Ｑ１．ケアマネさんは入院のたびに作成しているのか不明なので基本ツールも作っているので

すが･･･もしダブって作成しているのだとしたら，こちらの記載分を減らして時間を節約

したいと思います 

 

Ａ１：利用者さん入院時にはケアマネジャーも，何かしらの形で情報提供をしていると思いま

すが，はこだてサマリーを活用されているかどうかは分からないため，できれば都度何

の書式で情報提供するのか，はこだてサマリーを活用されるのであれば，どちらがどの

サマリーを作成し情報提供するのか協力・役割分担をしつつ協力し合っていただけます

と幸いです。 

 

Ｑ２．要介護度，障害高齢者，日常生活自立度のセルをクリックして選択してくださいと出る

が入力がうまくいかない 

 

Ａ２：大変申し訳ありません。新サマリーに変更する際に，正式版（チェック式）サマリーに

不具合が生じておりました。ご指摘を受け，すぐに修正しホームページに掲載しているサ

マリーの差し替えを行っております。 

早速マイナーチェンジ後サマリーをご活用くださっていること，ご指摘いただきました

こと感謝申し上げます。 
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情報共有ツール作業部会 はこだて医療・介護連携サマリー 

活用状況調査集計結果 R６.７.１～R６.１２.３１分（n＝１２８） 
 

 

○貴所属機関では，「はこだて医療・介護連携サマリー」（以下「サマリー」と表

記）を作成し，情報共有に活用されたことがありますか。 

 

 

○上記いいえの理由。 

 

 

○ア 令和６年 7月１日から令和６年 12月３1日までの期間で，何件の「サマリ

ー」を作成されましたか？ 

・最大作成件数は１，２８１件 

・１機関の平均活用件数は５４件 

 

○イ どのような機会に作成し，活用していますか。（複数回答あり） 

 
 

ウ どのくらいの頻度でお使いですか。（複数回答あり） 

 
 

○「サマリー」の内容について，見直しが必要な箇所があると思われますか。 

 

はい, 54% いいえ, 46%

機会がない, 20%

準備ができていない, 

2%
その他, 63% 未回答, 15%

今後使用予定：０％

入院（所）時, 67%

退院時, 8%

転院時, 8%

サービス事業所へ（新規依頼時等）, 8%

その他, 7% 未回答, 1%

入退院（所）支援のたび毎回作成, 

53%

全件では作成していないが，対象者を選定

（または限定）して作成, 38%

その他, 9%未回答：０％

あり, 8% なし, 76% 未回答, 16%

Ｒ７年１月調査分 


